

平成 22 年 9 月 6 日

各 位

会社名STEILAR C. K. M 株式会社代表者名代表取締役佐々木ベジ

(コード 2673)

問合せ先 取締役 加藤 和弘

(TEL 03-5369-7831)

株主優待制度廃止に関するお知らせ

当社は、本日開催の当社取締役会において、株主優待制度を廃止することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株主優待制度廃止の理由

当社の株主優待制度につきましては、毎年9月末日現在及び3月末日現在の株主名簿に記載また は記録された 100 株以上ご所有の株主様に対して「株主様ご優待 特別割引券」の贈呈を実施 してまいりました。

当社は、商品原価率の改善、カタログ制作費の削減、売上に伴う変動費の効率化、一般管理費の削減など各種経費の削減および収益改善に努めてまいりました。その結果、昨年度は営業利益、経常利益を計上できるまで業績の改善が進みました。今後更なる業績向上に向けて活動する上で、収益基盤の確立、更なる企業価値及び株主価値の向上を達成することこそが最優先事項であると考え、株主優待制度につきましても改めて見直しの必要があるものと判断いたしました。株主の皆様には、深くお詫び申し上げるとともに、早期の業績回復を目指して努力いたす所存で

株主の皆様には、深くお詫び申し上げるとともに、早期の業績回復を目指して努力いたす所存で ございますので、引き続きご支援を賜りますようお願い申し上げます。

2. 廃止する株主優待の内容

(1) 100 株以上保有 「株主様ご優待 特別割引券」 500 円×2 枚(2) 500 株以上保有 「株主様ご優待 特別割引券」 500 円×5 枚

(3) 1000 株以上保有 「株主様ご優待 特別割引券」 500 円×10 枚

3. 株主優待制度の廃止時期

平成 22 年 3 月 31 日現在の株主名簿に記載された株主の皆様に対して発行いたしました「株主様ご優待特別割引券」の贈呈をもちまして廃止とさせていただきます。

以上